

ANUNȚ PUBLIC

ÎN ATENȚIA CETĂȚENILOR COMUNEI MALU MARE

Primaria Malu Mare, aduce la cunoștință cetățenilor faptul că pe raza UAT Malu Mare, se colectează o cantitate foarte mare de gunoi, fapt pentru care primaria solicită cetățenilor să recicleze corespunzător pentru a reduce cantitatea precum și valoarea facturii care în prezent are o valoare foarte mare.

Pentru a selecta corespunzător gunoiul produs în gospodărie, vă rugăm să respectați următoarele indicații:

- TOMBERON NEGRU – gunoi menajer - resturi de mâncare, vesela de unică folosință foarte murdară, ambalaje și pahare de carton folosite, cioburi de ceramică, vase rezistente la căldură, servetele folosite, scutece de unică folosință, etc.
- TOMBERON GALBEN- deseuri reciclabile (recipientele trebuie să fie clătite și golite de lichid) recipiente de plastic pentru băuturi și produse lactate (PET), recipiente de produse cosmetice și detergenți, pungă din plastic și hârtie, doze de aluminiu și conserve, cutii de carton, caiete, cărți, ziare, flyere, cutii de pizza curate.
- IGLOO VERDE – deseuri din sticlă – borcane, damigene de sticlă, sticle fără capac, ambalaje din sticlă, pahare etc.(aceste igloo-uri de culoare verde se găsesc amplasate pe domeniul public al comunei).

Pentru a rezolva această problemă reprezentanții din cadrul Primăriei Comunei Malu Mare vor verifica pe teren în zilele de ridicare a gunoierului dacă se respectă colectarea selectivă.

În cazul în care reciclarea nu se face corespunzător persoanele care nu respectă cele menționate mai sus vor fi impozitate dublu la taxa de salubritate conform art. 4 din HCL 56/30.05.2024, iar gunoiul nu le va fi ridicat în ziua respectivă.

COMUNA MALU MARE
JUDETUL DOIJ
CUI: 5002053

STR. PRIMARIEI, NR.7
COMUNA MALU MARE

TEL./FAX:0251.446.145 - EMAIL: contact@primariamalumare.ro

Deseurile biodegradabile (frunze, iarba, resturi vegetale, crengi) se vor depozita in compostoarele distribuite de primarie catre cetateni, urmand ca incepand cu primele luni ale anului 2025 sa se colecteze si aceste deseuri, Primaria Malu Mare facand parte din proiectul "Infiintarea si dotarea unui Centru de colectare prin aport voluntar (CAV) in localitatea Carcea, judetul Dolj".

Va multumim pentru intelegere!

